
Τον Ιούλιο του 2002 είχαμε θέσει για τον Πειραιά 3 

βασικούς στόχους:
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• την ουσιαστική και ποιοτική αναβάθμιση, όχι μόνο της 

πόλης αλλά και της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά

• τον εκσυγχρονισμό του πρώτου λιμανιού και

την σύνδεση του λιμανιού με τους Ολυμπιακούς Αγώνες

του 2004. \ Λ ^

Πετυχαίνουμε και στους 3 στόχους.

Στην ευρύτερη περιοχή του Πειραιά, εκτελούνται αυτή τη 

στιγμή περισσότερα από 70 έργα που ο προϋπολογισμός 

τους υπερβαίνει τα 550.000.000 ευρώ, με τα οποία 

αλλάζει ριζικά η μορφή της περιοχής και της πόλης. Έργα 

υποδομών, έργα κυκλοφοριακά, λιμενικά έργα, έργα στους 

Δήμους, στη Νομαρχία, στον ΟΛΠ. Έργα ολυμπιακά, 

έργα για τον Πολιτισμό και τον Αθλητισμό. Στον τομέα της 

κυκλοφορίας, με τις δράσεις που υλοποιούμε θα υπάρξει 

πραγματική κοσμογονία για το Πειραιά μετά το τέλος της 

Άνοιξης του 2004. Ο Πειραιάς θα αποκτήσει τρία μέσα 

σταθερής τροχιάς, με τις προεκτάσεις του προαστιακού 

σιδηρόδρομου, του ΜΕΤΡΟ και του τραμ, που θα τον 

φέρουν πιο κοντά στην υπόλοιπη Αττική και την Ελλάδα. 

Εγκαινιάσαμε πρόσφατα στο λιμάνι του Πειραιά το νέο 
επιβατικό σταθμό της Ακτής Βασιλειάδη. Ένα ακόμα έργο
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που ενισχύει τις σύγχρονες υποδομές του πρώτου 

λιμανιού της χώρας.

Με τα έργα της Ολυμπιακής Φιλοξενίας στο Λιμάνι -  το 

πιο μεγάλο μέχρι σήμερα πρόγραμμα φιλοξενίας σε 

πλωτά μέσα παγκόσμια, αφού θα εξυπηρετήσει είκοσι 

χιλιάδες συνολικά επισκέπτες και προσωπικό 

υποστήριξης -  ο Πειραιάς θα έχει μία ισχυρή παρουσία 

στη διεξαγωγή των Ολυμπιακών Αγώνων, με προφανή 

οφέλη για την πόλη, την προβολή της και τις οικονομικές 

της δραστηριότητες.

Όλες αυτές οι πολιτικές και οι στόχοι για τον Πειραιά, αλλά 

και για ολόκληρη την Ελλάδα σηματοδοτούν ένα 

μεγαλύτερο άλμα προς τα εμπρός για τη χώρα. Και η νέα 

ηγεσία του ΠΑ.ΣΟ.Κ. είναι η νέα ηγεσία της χώρας, 
που θα πραγματοποιήσει αυτό το μεγαλύτερο άλμα 

προς τα εμπρός. Η πρόοδος της Ελλάδας χρειάζεται τις 

προοδευτικές και εκσυγχρονιστικές κοινωνικές δυνάμεις 

μαζί, ενωμένες στον ίδιο κοινό αγώνα.
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